اختبار ادارة المؤؤسسات الثاني 15 من 15
يعبر عن الأهداف العامة الاستراتيجية ب:
1. السياسة العامة
2. الخطط العاجلة
3. الخططالمستقبلية
4. الخطط متوسطة المدى
السؤال 2
من الاعتبارات اللازمة في تحديد الأهداف:
1. الاعلانالصريح
2-عدم الاعلان عنها
3. الثبات
4. المرونة
السؤال 3
تبلغالمستويات الإدارية العدد التالى:
1. اثنتان
2-ثلاثة
3. أربعة
4. خمسة
السؤال 4
يأخذ شكل البناء التنظيمي للمؤسساتصوراً:
1-ثلاثة
2. أربعة
3. خمسة
4. ستة

السؤال 5
يناسب التنظيم التنازلى الخطى المؤسسات:
1-الصغيرة
2. الكبيرة
3. المتوسطة
4. المتخصصة
السؤال 6
يتم اختيار العاملين بالهيئاتالحكومية عن طريق:
1. المتطوعين
2. استشارة موظفىالهيئة
3-المسابقات اتاكد
4. الأمرالمباشر
السؤال 7
يتم تعيين العاملين بالهيئات الأهليةبقرار من:
1. الوزير المختص
2. مجلسالإدارة
3-لجنة الاختيار
4. رئيس الحكومة
السؤال 8
يتم ترتيب الوظائفحسب:
1-شاغر الوظيفة
2. الوظيفة نفسها
3. راتب الوظيفة
4. راغب الوظيفة
السؤال 9
يقصد بالإشراف:
1. تصيدالأخطاء
2. التفتيش
3-التقييم
4. إثارة الاهتمام والتوجيه
السؤال 10
تتضمن خطوات اتخاذ القرار:
1. الاشراف
2-المتابعة
3. التنفيذ
4. جمع المعلومات
السؤال 11
يطلق على التنظيم الذى تحدده الإدارة العليا التنظيم:
1. غيرالرسمى
2. الفنى
3-الرسمي
4. المهنى
السؤال 12
حدد "تريكر" مجالات أساسية يتولاها الأخصائي الاجتماعي كإداري ، منها:
1. تشجيع التطوع بأنواعه
2. تحديد احتياجات أفرادالمجتمع
3-الاتصال بالقياداتالمجتمعية
4. دراسة وتحليل المجتمع المحلى
السؤال 13
تعد المهارة في مساعدة العاملين بالمؤسسة على اتخاذ القرار منالمهارات:
1-الفكرية
2. الانسانية
3. الفنية
4. الادارية
السؤال 14
يرى البنائيون أن المنظمة عبارة عن :
1-بناء هادف
2. كيان داخل كيان
3. نسقثقافى
4. بناء اقتصادى
السؤال 15
تتسمالعلاقة بين الفرد والمنظمة ب
1. العلمية
2. الموضوعية
3-التبادلية
4. المادية







الاختبار الاول اداره الموسسات
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ارتبطت مهنة الخدمة الاجتماعية بالإدارة لكونها مهنة:

1.
1- مؤسسية

2.
2- مساعدة إنسانية

3.
3- ذات أهداف تنموية
4.
4- ذات أهداف وقائية

نشأت منظمات الخدمة الاجتماعية نتيجة لاحتياج:

1.
1- مجتمعى

2.
2- سياسى
3.
3- ثقافى
4.
4- أقتصادى

-يقتضى ترشيد الادارة القدرة على استيعاب:

1.
1- التاريخ
2.
2- موارد المجتمع

3.
3- ديناميات التكنولوجيا

4.
4- الاحتياجات المهنية

ينبغي أن تتسم العلاقة بين المؤسسات الحكومية والأهلية ب:

1.
1- التعاون

2.
2- التنافس
3.
3- التجاهل
4.
4- النفعية

تمول المؤسسات الأهلية من:

1.
1- أموال الضرائب
2.
2- التبرعات

3.
3- المشروعات الحكومية
4.
موارد الدولة

أكد "دروكر " أن أسلوب الإدارة الفعال هو الذى:

1.
1- ينمى الفردية في العمل 
2.
2- يعزز الحرية المطلقة
3.
3- يمزج بين الجهود

4.
4- يحكم الرقابة على الموظفين

تتسم العلاقة بين الفرد والمنظمة ب:

1.
1- التبادلية

2.
2- المادية
3.
3- العلمية
4.
4- الموضوعية

يرى البنائيون أن المنظمة عبارة عن :

1.
1- بناء هادف

2.
2- كيان داخل كيان
3.
3- نسق ثقافى
4.
4- بناء اقتصادى

ينبغي لضمان نجاح المنظمة أن تعمل على:

1.
1- عدم إدماج أفراد المجتمع في أنشطتها 
2.
2- إشراك أفراد المجتمع فى أنشطتها

3.
3- عدم إعلان أهدافها للعاملين
4.
4- عدم إدماج أفراد المجتمع في أنشطتها

تبلغ مستويات الإدارة:

1.
1- اثنتان
2.
2- ثلاثة

3.
3- أربعة
4.
4- خمسة

من مبادئ نجاح المنظمات أن:

1.
1- لا تعتمد على النوايا الطيب لأفراد المجتمع
2.
2- تتطور مع ظروف المجتمع

3.
3- تبقى على أنشطتها القديمة
4.
4- لا تعتمد على المرونة فى العمل

تحتوى عملية الاعداد المهنى للإخصائى الاجتماعى كإدارى على مجموعةً من المتطلبات عددها:

1.
1- اثنتان
2.
2- ثلاثة

3.
3- أربعة

4.
4- خمسة


الخبرة الإدارية عبارة عن عملية:

1.
1- تكيف
2.
2- توافق
3.
3- تفاعل

4.
4- تجاوب

يطلق على الخدمات المهنية التى تقدمها المؤسسة خدمات:

1.
1- علمية
2.
2- تخطيطية
3.
3- فنية

4.
4- إدارية

تعد المهارة في مساعدة العاملين بالمؤسسة على اتخاذ القرار من المهارات:

1.
1- الفكرية

2.
2- الانسانية
3.
3- الفنية
4.
4- الإدارية
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